

Dans ce devoir, plutôt que d’ôter des bouts de points par-ci par-là lorsque je rencontre des erreurs de rigueur mathématique dans vos copies, je leur ai attribué un point dans le barème. Liste des erreurs de rigueur mathématique rencontrées :

	Type d’erreur
	Exemple d’erreur :
	Correction :

	*A

Le résultat n’est pas sous la forme demandée


	Si l’énoncé demande d’arrondir le résultat à 10-2 près, et que vous avez arrondi à 1 chiffre après la virgule.

 eq \s\do1(\f(1;3)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,3

Ou si on demande le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée et que vous donnez un décimal
	 eq \s\do1(\f(1;3)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,33

	*B

Confusion valeur exacte/valeur approchée

(Ne pas employer = pour une valeur approchée)
	( = 3,14
	( SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 3,14

	*C

Emploi incorrect du symbole %

% n’est pas une unité (genre kg, etc…). C’est un symbole mathématique qui signifie  eq \x(÷100)
	 eq \s\do1(\f(84;800)) × 100 = 10,5 %

Faux car le membre de gauche vaut 10,5 alors que celui de droite vaut 0,105


	 eq \s\do1(\f(84;800)) = 10,5 %

ou

 eq \s\do1(\f(84;800)) × 100 = 10,5

Rappel : 10,5 % =  eq \s\do1(\f(10,5;100))
                           = 0,105 

	*D

erreur en arrondissant

(si on vous demande une valeur arrondie, et pas tronquée, bien évidemment)
	0,15875 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,158

0,365 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,36
	0,15875 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,159

0,365 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,37

	*E

Egalité fausse

Rappel : de chaque côté d’un signe =, les membres doivent être égaux
	5 + 3 =  eq \s\do1(\f(8;100)) = 0,08

(le premier = est faux puisque le membre de gauche vaut 8 et celui du milieu vaut 0,08)
	 eq \s\do1(\f(5 + 3;100)) =  eq \s\do1(\f(8;100)) = 0,08

(indiquer dès le départ le calcul composé)
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